



# ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №06

Информационный материал МО «Новодевяткинское сельское поселение»

Май, 2012



«Не народ для власти, а власть - для народа!» Д.А. Майоров

## ■ ПАМЯТНАЯ ДАТА

### ЭТОД ДЕНЬ ПОБЕДЫ!

8 и 9 мая в нашем поселке прошли торжества, посвященные всенародному празднику – Дню Победы над фашистской Германией.



К этому празднику в поселке появилось еще одно знаковое место – мемориальный комплекс, состоящий из двух стел: «Защитники Родины» и «Почетные жители». На стеле «Защитники Родины» представлены фотопортреты ныне живущих в Новом Девяткино реальных участников боевых действий на фронтах Великой Отечественной войны и тех, кто на дату 9 мая 1945 года состоял кадровым военнослужащим Советской армии. На сегодняшний день таковых насчитывается 23 человека. К сожалению, на день открытия стелы не все ветераны по состоянию здоровья смогли принять участие в фотосессии, однако по мере возможности все пустующие «окошки» будут заполнены портретами, и на нас будут смотреть светлые мудрые и добрые глаза самых уважаемых и почитаемых наших жителей, которые отстояли наше право на жизнь в тяжелейшей кровопролитной войне.

А на второй стеле представлены портреты жителей, которые своим ратным трудом и профессиональной деятельностью заслужили высокое звание «Почетный житель МО «Новодевяткинское сельское поселение». Решение об этом было принято на совете депутатов 4 мая 2012 года. Но этому предшествовала большая подготовительная работа: в трудовые коллективы и в общественные организации были разосланы уведомительные письма с предложением о выдвижении кандидатов на соискание звания «Почетный житель». Специально созданная комиссия под председательством заместителя главы МО И.В. Купина рассмотрела поступившие ходатайства и документы, подтверждающие выдающиеся заслуги кандидатов в той или иной сфере деятельности. На основании решения комиссии было рекомендовано совету депутатов утвердить кандидатуры Г.А. Рухленко, фронтовика, проживающего в Новом Девяткино 51 год, руководившего строительством первых жилых домов в Новом Девяткино и других объектов, которые до сих пор служат людям; Н.В. Федюковича, фронтовика, проявившего на фронте отвагу, отличившегося в тяжелых боях за Кенигсберг, много лет отдавшему службе в армии и работе на заводе «Турбоатомгаз»; Филатова И.А., начальника цеха №107 завода «Турбоатомгаз», заслуженного турбостроителя, награжденного высокими государственными наградами за производственные достижения; и директора школы Мартыновской Г.Ф., заслуженно-

го учителя, отличника просвещения, бессменного руководителя школы, не раз становившейся лучшей в районе и области. Все эти люди имели и имеют не только большие производственные заслуги, но и являются активными участниками общественной жизни поселка, творцами его современной истории. В торжественной обстановке на празднике 9 мая глава муниципального образования Д.Майоров и депутат ЗАКС ЛО А.Г. Трафимов вручили памятные знаки и удостоверения «Почетный житель» №1 – Рухленко Григорию Андреевичу, №2 – Федюковичу Николаю Васильевичу, №3 – Филатову Ивану Александровичу, №4 – Мартыновской Галине Федоровне.

Отныне решением совета депутатов улица, на которой стоит памятник «Защитникам Отечества» и стелы с портретами участников войны и почетных жителей, будет носить гордое название улица Славы.

На митинге выступил фронтовик Федюкович Николай Васильевич. Он поблагодарил главу муниципального образования Д.А. Майорова за ту огромную работу, которую проводит совет депутатов и администрация на благо жителей Нового Девяткино.

После торжественного открытия стел, празднование продолжилось в КДЦ «Рондо», где уже собрались фронтовики, труженики тыла и вдовы ветеранов войны. Для них в этот день на сцене исполняли вокальные номера и играли сцены из популярных оперетт театра музыкальной комедии г. Санкт-Петербурга. Живое исполнение, полные юмора номера вызвали живой отклик в зале. Ветераны смеялись, аплодировали и кричали артистам «Браво!». Цветы и подарки от главы муниципального образования Д.Майорова стали хорошим дополнением к прекрасному настроению, полученному от профессионального выступления артистов.



9 мая, по уже устоявшейся традиции, празднование Дня Победы началось с торжественного шествия ветеранов войны и жителей Нового Девяткино. Год от года все больше жителей присоединяются к шествию. И хотя расстояние не такое уж большое, к сожалению, многим из фронтовиков преодолеть его уже не по силам. Поэтому накануне сотрудники администрации и члены совета ветеранов посетили их на дому, поздравили с праздником, вручили цветы и подарки. Понятно было видеть приветливые лица жителей,

аплодисментами встречавших праздничную колонну, во главе которой рядом с руководителем муниципального образования, осененные Знаменем Победы, гордо шествовали самые настоящие Победители! Те, кто принес мир не только родной земле, но и всей Европе, те, кто подарил нам саму возможность родиться и жить в нашей свободной независимой стране!

На митинге у памятника «Защитникам Отечества» глава муниципального образования Д.Майоров поздравил ветеранов и всех жителей Нового Девяткино с праздником. В его проникновенном слове звучала искренняя благодарность ветеранам за их ратный труд. Дмитрий Анатольевич вспомнил добрым словом недавно ушедших из жизни участников войны Ю.П. Бачуринского, В.М. Полукарова, В.М. Шитова, что говорит о неформальном отношении нашего руководителя к ветеранам войны. Дмитрий Анатольевич подчеркнул, что приложит все силы к тому, чтобы новодевяткинские ветераны чувствовали себя победителями всегда. С поздравлением ветеранам выступил депутат ЗАКС ЛО А.Г. Трафимов, представитель администрации МО «Всеволожский муниципальный район А.В. Игошин, заместитель председателя совета депутатов А.А. Данчев. Жители Нового Девяткино тепло приветствовали наших ветеранов. Понятно было видеть, как молодые родители с маленькими детишками дарили цветы героям праздника и искренне благодарили за Победу. Наблюдала это, понимаешь, что День Победы – это поистине праздник единения всего народа России. После минуты молчания и торжественного прохода знаменной группы праздник продолжился концертом артистов эстрады. Торжественный салют отгремел ровно в 15 часов. После чего на сцену вышла долгожданная гостья –



петербурженка Таня Булanova. Ее шлягеры, любимые людьми всех поколений, с удовольствием распевали все многочисленные участники праздника. Таня исполнила знакомые всем песни военных и послевоенных лет, а также свои самые известные хиты. Новодевяткинцы благодарили свою любимую артистку аплодисментами и цветами. Уезжал, наша гостья в частной беседе выразила удовольствие от общения с публикой, подчеркнув, что была поражена доброй энергетикой, исходящей от аудитории и культурой общения и поведения наших жителей.

Хочется выразить огромную благодарность тем предпринимателям и простым жителям, которые без понуждения, по зову сердца, из чувства настоящей искренней благодарности оказали финансовую помощь в приобретении подарков для фронтовиков. Это генеральный директор ООО «Авес» Е.В. Сень, генеральный директор ООО «Армада» Сафьянчиков С.Б., Генеральный директор ООО «Экспресс Авто» А.В. Лебедев, Аракчеев Д.Б. – индивидуальный предприниматель, Капчук А.Д. – индивидуальный предприниматель, полковник Кондратьев Денис Алексеевич, командир 637 учебного полка ВВ МВД РФ, Барченко С.

А также большое спасибо педагогам и школьникам, принимавшим участие в поздравлении новодевяткинцев, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда».

*Праздник удался на славу! Так давайте же постараемся надолго сохранить в своих сердцах тот позитивный настрой, который родился в этот великий день. Давайте поддержим призыв Д.А. Майорова каждый день заботиться о ветеранах, которые живут рядом! Их осталось так мало и они так нуждаются в нашей заботе!*



Л.В. Костина, начальник отдела социальной политики.

# ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ АДМИНИСТРАЦИИ МО «НОВОДЕВЯТКИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

## ■ ПАМЯТНАЯ ДАТА



Торжественное шествие



Среди демонстрантов - участник войны, авиационный техник, совершивший боевые вылеты Ю.Г. Вергун, члены совета ветеранов Н.В. Маликова, З.С. Арутюнова, Б.Г. Фишталь



В одном строю с новодевяткинцами - депутат ЗАКС ЛО Трафимов А.Г.



В колонне - учащиеся кадетских классов, будущие спасатели и защитники Родины



Д.А. Майоров открывает митинг



Знамя Победы - в надежных руках воина-интернационалиста Н.Борихина



Спасибо прадеду за Победу!



Под звуки Гимна МО «Новодевяткинское сельское поселение» встают все

Дорогой Дмитрий Анатольевич!  
Спасибо Вам за помощь и внимание к ветеранам войны и лично ко мне! Недавно назад я написала заявление с просьбой помочь мне в приобретении газовой плиты взамен старой, которая взорвалась, не знаю, как обошлось без тяжких последствий, только стекла повылетали! И вот вчера мне привезли новенькую, самую современную и самую лучшую плиту Hansa! Я и не ожидала так быстро! Низкий поклон Вам за заботу и внимание к ветеранам войны! Спасибо за подарки к празднику и концерт, спасибо за все, что вы делаете!

Валентина Николаевна Кузнецова,  
труженик тыла.

Дмитрий Анатольевич!  
Спасибо Вам, администрации и совету ветеранов за телевизор, который Вы подарили мне на 85-ый день рождения. Спасибо за все подарки к Дню Победы, их было так много! Спасибо за медицинский сертификат, теперь я смогу получить помочь специалиста не уезжая далеко от дома, ведь мне с давлением 250 это не по силам. Спасибо за все!

Зинаида Михайловна  
Власова, участница ВОВ.

Уважаемый Дмитрий!

Позвольте Вас искренне поблагодарить за всё, что Вы делаете для жителей Нового Девяткино! Не все имеют возможность зайти в блог в Интернете и оставить отзыв о Вашей работе! А прийти лично поблагодарить осмелится не каждый! Поэтому, пользуясь случаем, хочу выразить (уверена, что большинство новодевяткинцев со мной солидарны) благодарность за организованный праздник, посвященный Дню Победы!!! Праздничные мероприятия позволили по-настоящему проникнуться Величием и Торжественностью этой Даты! Атмосфера праздника не оставила никого равнодушным! С каким удовольствием дети участвовали в Параде и ели полевую кашу!

Отдельное СПАСИБО за концерт Татьяны Булановой! Это большая честь для нас и нашего посёлка! Сколько сердец было согрето и сколько положительных эмоций подарено!

Действительно, ЦЕЛЬ - привить любовь к малой родине оправдывает средства!!! Мы любим наше Новое Девяткино! Я с гордостью рассказываю о том, как развивается наш район, какой у нас уклад и как формируется положительный имидж посёлка! Благодаря Вам, вашей политике и действиям! Вашего тепла и внимания хватает для всех категорий граждан (детей, спортсменов, ветеранов, пенсионеров, многодетных семей и т.д.)! Примите самые добрые пожелания крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческих успехов в работе и любых начинаниях! Надеемся, что Вы будете продолжать нас радовать!

С искренним уважением,  
жительница Нового Девяткино! Наталья.



Через минуту правнуки вручат цветы тем, кто отстоял их право на жизнь



Цветы возлагает фронтовик, почетный житель нашего муниципального образования Рухленко Григорий Андреевич



Цветы возлагает участник войны Баранов Николай Николаевич

Глава муниципального образования Д.А. Майоров, администрация, совет депутатов и Совет ветеранов сердечно поздравляют ветеранов ВОВ и труда  
Малимонову Тамару Петровну - с 80-летием!  
Мулюкина Федора Ермоловича - с 85-летием!  
КовалчукаНиколая Сергеевича - с 75-летием!  
Фурсову Татьяну Михайловну - с 65-летием!  
Нерус Владимира Сергеевича - с 65-летием!

Всего, что в жизни самое лучшее,  
Мы желаем сегодня для Вас:  
Солнца ясного, благополучия,  
Тёплых слов и приветливых глаз!  
Ну, а самое-самое главное:  
Пусть не старят Вашу душу года,  
Желаем уюта, тепла и добра.  
Здоровья покрепче, чтоб век не болеть,  
Жить - не тужить и душой не стареть!



Концерт Тани Булановой



Слова благодарности от всех жителей выразил Д.Майоров



Цветы возлагают почетный житель Филатов Иван Александрович и заместитель председателя профкома завода «Турбоатомгаз» С.И.Улогов



Почетный житель Николай Васильевич Федюкович

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!  
Нет таких слов, чтобы выразить Вам всю глубину моей благодарности за внимание и заботу. По состоянию здоровья я уже не могу выходить из дома. Ко мне домой от Вашего имени привезли цветы, подарки и поздравления. Я смотрела по телевизору, как торжественно прошел праздник в нашем поселке и попросила Л. В. Костину, чтобы она от моего имени написала Вам благодарность. Хочу сказать Вам, что Вы - истинный ленинградец, интеллигентный, культурный и наш поселок становится культурным и красивым. Спасибо Вам за все, что Вы делаете!

Александра Александровна  
Баронова, ветеран ВОВ, труженик тыла.



Маршируют правнуки Победителей



Воины-интернационалисты достойно продолжают дело отцов и дедов, об этом красноречиво свидетельствуют государственные награды на их груди



Большая новодевяткинская семья